
Ajuntament de Benicàssim

  DECRETO

 

Expediente nº: Órgano Colegiado:

PLN/2023/11 El Pleno

 

Susana Marqués Escoín, EN CALIDAD DE PRESIDENTA EN FUNCIONES 

DE ESTE ÓRGANO,

DISPONGO:

 

PRIMERO. Que se convoque la próxima sesión de este órgano colegiado:

DATOS DE LA CONVOCATORIA

Tipo 
Convocatoria

Extraordinaria
Motivo: «CONVOCATORIA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DEL 
AYUNTAMIENTO PLENO»

Fecha y hora 1ª convocatoria: 17 de junio de 2023 a las 12:00
2ª convocatoria: 19 de junio de 2023 a las 12:00

Lugar Salón de Plenos (Casa de Cultura)
No admite participación a distancia

 

SEGUNDO.  Que  se  lleven  a  cabo  los  trámites  legales  oportunos  para  efectuar  la 
convocatoria y notificación a los miembros de este órgano colegiado.

 

TERCERO. Fijar el siguiente orden del día:

ASUNTOS DE LA CONVOCATORIA

A) Parte resolutiva
1. Formación de la Mesa de Edad.- 
2. Constitución del Ayuntamiento.- 
3. Elección de la Alcaldía.- 
4. Toma de Posesión de la Alcaldía.- 
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Ajuntament de Benicàssim

  DECRET

 

Expedient nº: Òrgan Col·legiat:

PLN/2023/11 El Ple

 

DADES DE LA CONVOCATÒRIA

Tipus 
Convocatòria

Extraordinària
Motiu: «CONVOCATÒRIA DE LA SESSIÓ CONSTITUTIVA DE 
L'AJUNTAMENT PLE»

Data i hora 1a convocatòria: 17 de juny de 2023 a les 12.00

2a convocatòria: 19 de juny de 2023 a les 12.00

Lloc Saló de Plens (Casa de Cultura)

No admet participació a distància

 

ASSUMPTES DE LA CONVOCATÒRIA

A) Part resolutiva
1. Formació de la taula d'Edat.- 
2. Constitució de l'Ajuntament.- 
3. Elecció de l'Alcaldia.- 
4. Presa de possessió de l'Alcaldia.- 
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Ajuntament de Benicàssim

Les intervencions es troben recollides 
en l'enregistrament de la sessió plenària 
que està disponible en el Portal de 
Reproducció en la web
videoacta.benicassim.es

 ACTA 

Aquest  document  de contindre dades de caràcter  personal  objecte de protecció,  es
troben  omesos entre  dos signes  (“xxxxxxxxxxx”)  en compliment  de la  Llei  orgànica
3/2018 de Protecció de Dades Personals i garanties dels drets digitals.

Expedient nº: Òrgan Col·legiat: 

PLN/2023/11 El Ple

 

DADES DE CELEBRACIÓ DE LA SESSIÓ 

Tipus 
Convocatòria

Extraordinària
Motiu: CONVOCATÒRIA DE LA SESSIÓ CONSTITUTIVA DE 
L'AJUNTAMENT PLE

Data 17 de juny de 2023 

Duració Des de les 12.00 fins a les 13.00 hores 

Lloc Saló de Plens (Casa de Cultura)

Presidida per  Susana Marqués Escoín 

Secretari Antonio Artola Dols 

 

ASSISTÈNCIA A LA SESSIÓ 

DNI Nom i Cognoms Assisteix

«xxxxxxxxxx» Arturo Martí Tárrega SÍ

«xxxxxxxxxx» Carlos Andrés Martínez Sánchez SÍ

«xxxxxxxxxx» Carlos Luis Díaz Miró SÍ

«xxxxxxxxxx» Elena Llobell Martí SÍ

«xxxxxxxxxx» Enrique Mulet Quintana SÍ

«xxxxxxxxxx» Helena Salvador Ribes SÍ
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«xxxxxxxxxx» José Luis Caballero Segarra SÍ

«xxxxxxxxxx» Manuel Gual Nebot SÍ

«xxxxxxxxxx» María Isabel Cuadros Lorente SÍ

«xxxxxxxxxx» Miguel Javier Alcalde Sánchez SÍ

«xxxxxxxxxx» Paloma Pascual Pérez SÍ

«xxxxxxxxxx» Pau Ferrando Tárrega SÍ

«xxxxxxxxxx» Paula Mateos Eixau SÍ

«xxxxxxxxxx» Rosa Gil Martin SÍ

«xxxxxxxxxx» Rubén Rodríguez Monserrat SÍ

«xxxxxxxxxx» Susana Marqués Escoín SÍ

«xxxxxxxxxx» Vanessa Batalla Latorre SÍ

 

Una vegada verificada pel Secretari la vàlida constitució de l'òrgan,  es procedeix al
desenvolupament de la sessió Constitutiva de l'Ajuntament.

PRIMER.- FORMACIÓ DE LA TAULA D'EDAT

     EL SECRETARI GENERAL MANIFESTA:

“Procedirem a  la  constitució  de nova  Corporació,  en  compliment  del  que  es
disposa  en  l'article  195 de la  Llei  orgànica  5/1985,  de 19 de juny,  del  Règim Electoral
General  (LOREG),  i  en l'article  37 del  Reglament  d'Organització,  Funcionament  i  Règim
Jurídic  de  les  Entitats  Locals,  aprovat  per  Reial  decret  2568/1986  de  28  de  novembre
(ROF).”

S'aporta certificació de la Junta Electoral de Zona de l'Acta de Proclamació, el
resultat de forma de la qual resumida és el següent: 

CANDIDATURES
VOTS OBTINGUTS NÚM.

ELECTESEN LLETRA EN NÚM.

PARTIDO POPULAR (PP) Quatre mil tres-cents 
vint-i-quatre

4.324 9

COMPROMÍS PER BENICÀSSIM: 
ACORD PER GUANYAR

Mil huit-cents un 1.801 3

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO Mil set-cents setanta- 1.776 3
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ESPAÑOL (PSOE) sis

VOX Mil cinquanta-set 1.057 2

D'acord amb els resultats reflectits en el present quadre, es proclama electes als
següents candidats/as:  

1 Dª. Susana Marqués Escoín (PP)

2 Dª Rosa María Gil Martín (PP)

3 D. Manuel Gual Nebot (PP)

4 Dª Elena Llobell Martí (PP)

5 D. Carlos Andrés Martínez Sánchez (PP)

6 D. Carlos Luís Díaz Miró (PP)

7 D. Arturo Martí Tárrega (PP)

8 Dª. María Isabel Cuadros Lorente (PP)

9 Dª. Vanesa Batalla Latorre (PP)

10 D. Rubén Rodríguez Monserrat (PSOE)

11 Dª. Paloma Pascual Pérez (PSOE)

12 D. Miguel Javier Alcalde Sánchez (PSOE)

13 Dª. Paula Mateos Eixau (COMPROMIS)

14 Dª. Helena Salvador Ribes (COMPROMIS)

15 D. Pau Ferrando Tárrega  (COMPROMÍS)

16 D. José Luis Caballero Segarra (VOX)

17 D. Enrique Mulet Quintana (VOX)

Consta còpia autèntica de la identificació dels 17 Regidors electes, així com de
les credencials emeses per la Junta Electoral.

Els  17  Regidors  electes  han  formulat  les  Declaracions  d'Interessos
d'Incompatibilitats, Activitats i  Béns a què es refereix l'article 75.7 de la Llei 7/1985 de 2
d'abril, reguladora de les Bases de Règim Local.

D'acord  amb l'article  36.2  del  ROF,  es  comunica  que  es  troba preparada  la
documentació referent a l'Inventari de Béns així com les actes d'arqueig.

 Es  procedirà  a  la  formació  de la  TAULA D'EDAT,  que estarà  presidida  pel
Regidor electe de major edat, i com a Vocal el Regidor electe de menor edat.

En aquest cas la designació correspon a:

DON MIGUEL JAVIER ALCALDE SÁNCHEZ, com a PRESIDENT DE LA TAULA
D'EDAT.
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DON CARLOS ANDRÉS MARTÍNEZ SÁNCHEZ, com a VOCAL DE LA TAULA
D'EDAT.

Els dos membres de la Taula d'Edat prestaran jurament o promesa en primer
lloc.

PRENEN  JURAMENT  O  PROMESA  ELS  DOS  MEMBRES  DE  LA  TAULA
D'EDAT.

D. Carlos Andrés Martínez Sánchez:  “Jure complir fidelment les obligacions del
càrrec de Regidor de l'Ajuntament de Benicàssim, amb lleialtat al Rei, guardar i fer guardar
la Constitució com a norma fonamental de l'estat,  l'Estatut d'Autonomia de la Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

D. Miguel Javier Alcalde Sánchez: “Promet complir fidelment les obligacions del
càrrec de Regidor de l'Ajuntament de Benicàssim, amb lleialtat al Rei, guardar i fer guardar
la Constitució com a norma fonamental de l'estat,  l'Estatut d'Autonomia de la Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

SEGON.- CONSTITUCIÓ DE L'AJUNTAMENT
 

EL SECRETARI DIU:

D'acord amb l'article 195 LOREG:

“La  Taula  comprova  les  credencials  presentades,  o  acreditacions  de  la
personalitat dels electes amb base a les certificacions que a l'Ajuntament haguera remés la
Junta Electoral de Zona.

Realitzada  l'operació  anterior,  la  Mesa  declararà  constituïda  la  Corporació  si
concorren la majoria absoluta dels Regidors electes. En cas contrari,  se celebrarà sessió
l'endemà  passat,  quedant  constituïda  la  Corporació  qualsevol  que  fora  el  nombre  de
Regidors presents”.

EL PRESIDENT DE LA TAULA D'EDAT DIU:

“S'han comprovat les credencials presentades, així com les acreditacions de la
personalitat dels electes a la vista de les certificacions remeses per la Junta Electoral de
Zona, segons documentació aportada per la Secretaria.

Es pregunta als Regidors electes assistents si queden afectes per alguna causa
d'incompatibilitat  sobrevinguda  amb  posterioritat  a  la  proclamació.  Davant  l'absència  de
manifestació  d'incompatibilitat  sobrevinguda,  es  procedirà  al  jurament  o  promesa  dels
regidors electes”.

ES PROCEDEIX Al  JURAMENT O PROMESA DELS REGIDORS ELECTES,
PER ORDRE DE CANDIDATURA DE MAJOR A MENOR VOTADA
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  Dª. Susana Marqués Escoín:  “Jure complir fidelment les obligacions del càrrec
de Regidor de l'Ajuntament  de Benicàssim, amb lleialtat  al  Rei,  guardar i  fer  guardar la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

Dª Rosa María Gil Martín: “Jure complir fidelment les obligacions del càrrec de
Regidor  de  l'Ajuntament  de  Benicàssim,  amb  lleialtat  al  Rei,  guardar  i  fer  guardar  la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

D.  Manuel  Gual  Nebot:  “Jure  complir  fidelment  les  obligacions  del  càrrec  de
Regidor  de  l'Ajuntament  de  Benicàssim,  amb  lleialtat  al  Rei,  guardar  i  fer  guardar  la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

Dª  Elena  Llobell  Martí:  “Jure  complir  fidelment  les  obligacions  del  càrrec  de
Regidor  de  l'Ajuntament  de  Benicàssim,  amb  lleialtat  al  Rei,  guardar  i  fer  guardar  la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

D. Carlos Luís Díaz Miró: “Jure complir fidelment les obligacions del càrrec de
Regidor  de  l'Ajuntament  de  Benicàssim,  amb  lleialtat  al  Rei,  guardar  i  fer  guardar  la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

D. Arturo Martí  Tárrega:  “Jure complir  fidelment les obligacions del càrrec de
Regidor  de  l'Ajuntament  de  Benicàssim,  amb  lleialtat  al  Rei,  guardar  i  fer  guardar  la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

Dª  María  Isabel  Cuadros  Lorente:  “Jure  complir  fidelment  les  obligacions  del
càrrec de Regidor de l'Ajuntament de Benicàssim, amb lleialtat al Rei, guardar i fer guardar
la Constitució  com a norma fonamental  de l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia de la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

Dª Vanesa Batalla Latorre: “Jure complir fidelment les obligacions del càrrec de
Regidora de l'ajuntament de  Benicàssim, amb lleialtat   al  Rei,   guardar i  fer  guardar la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'Estat,  l'Estatut  d'Autonomía  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l’ordenament jurídic”. 

Dª Paula Mateos Eixau: “Promet complir fidelment les obligacions del càrrec de
Regidora  de  l'ajuntament  de  Benicàssim,  amb  lleialtat  al  cap  de  l'Estat,   guardar  i  fer
guardar  la  Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'Estat,  l'Estatut  d'Autonomía  de  la
Comunitat Valenciana i la resta de l’ordenament jurídic per a millorar la vida de les persones
de Benicàssim”. 

Dª Helena Salvador Ribes: “Promet complir fidelment les obligacions del càrrec
de Regidora de l'ajuntament de  Benicàssim, amb lleialtat al cap de l'Estat,  guardar i fer I
guardar  la  Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'Estat,  l'Estatut  d'Autonomía  de  la
Comunitat Valenciana i la resta de l’ordenament jurídic”. 
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D. Pau Ferrando Tárrega: “Promet complir fidelment les obligacions del càrrec de
Regidor de l'ajuntament de Benicàssim, amb lleialtat al cap de l'Estat,  guardar i fer I guardar
la  Constitució com a norma fonamental de l'Estat,  l'Estatut d'Autonomía de la  Comunitat
Valenciana i la resta de l’ordenament jurídic”.

D. Rubén Rodríguez Monserrat:  “Promet complir fidelment les obligacions del
càrrec de Regidor de l'ajuntament de Benicàssim, amb lleialtat al Rei,  guardar i fer I guardar
la  Constitució com a norma fonamental de l'Estat,  l'Estatut d'Autonomía de la  Comunitat
Valenciana i la resta de l’ordenament jurídic”. 

Dª Paloma Pascual Pérez:  “Promet complir fidelment les obligacions del càrrec
de Regidor  de l'Ajuntament  de Benicàssim,  amb lleialtat  al  Rei,  guardar  i  fer  guardar la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

D. José Luis Caballero Segarra: “Jure complir fidelment les obligacions del càrrec
de Regidor  de l'Ajuntament  de Benicàssim,  amb lleialtat  al  Rei,  guardar  i  fer  guardar la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

D. Enrique Mulet Quintana: “Promet complir fidelment les obligacions del càrrec
de Regidor  de l'Ajuntament  de Benicàssim,  amb lleialtat  al  Rei,  guardar  i  fer  guardar la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

A CONTINUACIÓ, DIU EL PRESIDENT DE LA MESA:

“Es declara constituït l'Ajuntament de Benicàssim.”

TERCER.- ELECCIÓ D'ALCALDIA

EL PRESIDENT DE LA TAULA D'EDAT LLIG EXTRACTE DE L'ARTICLE 196
LOREG

"En la mateixa sessió de constitució de la Corporació es procedeix  a l'elecció
d'Alcalde/sa, d'acord amb el següent procediment:

a)  Poden  ser  candidats  tots  els  Regidors/as  que  encapçalen  els  seus
corresponents llistes.

b)  Si  algun/a d'ells/as obté la  majoria  absoluta dels  vots dels Regidors/as és
proclamat electe/a, (en aquest cas estem parlant que alguna persona obtinguera 9 vots)

      c) Si cap/a d'ells/as obté aquesta majoria és proclamat/a Alcalde/sa el/la Regidor/al
fet  que  encapçale  la  llista  que  haja  obtingut  major  nombre  de  vots  populars  en  el
corresponent Municipi.”
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EL  PRESIDENT  DE  LA  MESA  INDICA  ELS  REGIDORS  QUE  PRESENTEN
CANDIDATURA:

1.- Candidatura Partit Popular: Susana Marqués Escoín.

2.-  Candidatura  Partit  Socialista  Obrer  Espanyol  (PSOE):  Rubén  Rodríguez
Monserrat.

3.-  Candidatura  Compromís  Per  Benicàssim:  Acord  per  guanyar:  Paula  Mateos
Eixau.

4.- Candidatura VOX: José Luis Caballero Segarra.

ES PROCEDEIX A VOTACIÓ SECRETA

(Nota:  la  votació  secreta  és  la  modalitat  usada  amb  caràcter  general  per  a
l'elecció d'Alcalde/sa a Benicàssim. En cas de disparitat de criteris, ha de sotmetre's amb
caràcter previ a votació el tipus de votació a usar per a l'elecció d'Alcalde/sa, art 102 ROF).

Es facilitarà a cada elector un sobre amb tantes paperetes com caps de llista
més  una  papereta  en  blanc.  A  continuació  els  regidors  aniran  sent  anomenats  a  fi  de
depositar el seu vot en una urna preparada a aquest efecte, sent els integrants de la mesa
d'edat els últims a depositar els seus vots.

Després del  recompte,  el  president  de la  mesa anuncia el  resultat,  així  com,
d'acord amb l'article 196 LOREG, qui ha sigut elegit/a alcalde o alcaldessa.

Les paperetes vàlides es distribueixen de la següent forma:

NOM I COGNOMS EN LLETRA EN
NÚMERO

Dª. SUSANA MARQUÉS ESCOÍN. NOU 9

D. RUBÉN RODRÍGUEZ MONSERRAT TRES 3

Dª PAULA MATEOS EIXAU TRES 3

D. JOSÉ LUIS CABALLERO SEGARRA DOS 2

TOTAL 17
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EL PRESIDENT DE LA MESA diu: “En conseqüència queda proclamada Alcaldessa
de Benicàssim Dª SUSANA MARQUÉS ESCOÍN. Pregue per favor es dirigisca a la taula.

Accepta vosté el càrrec d'Alcaldessa de Benicàssim?. La Sra Marqués manifesta la
seua voluntat favorable d'acceptar el càrrec d'Alcaldessa de Benicàssim.

QUART.- PRESA DE POSSESSIÓ DE L'ALCALDIA

Davant la Mesa d'Edat, se li fa lliurament dels atributs del càrrec, medalla i vara
de comandament, alhora que se li diu que “pot ocupar vosté la Presidència”, ocupada fins a
aqueix moment pel President de la mesa, i dissolent-se la mateixa.

ES PROCEDEIX Al JURAMENT O PROMESA DE L'ALCALDESSA.

Dª Susana Marqués Escoín:  “Jure complir  fidelment les obligacions del càrrec
d'Alcaldessa de l'Ajuntament de Benicàssim, amb lleialtat  al Rei,  guardar i  fer guardar la
Constitució  com  a  norma  fonamental  de  l'estat,  l'Estatut  d'Autonomia  de  la  Comunitat
Valenciana i la resta de l'ordenament jurídic”.

A  continuació  es  procedeix  a  aqueix  torn  d'intervencions,  de  menor  a  major
representació.

     Finalment per a tancar l'acte intervé la Sra Alcaldessa,  Dª Susana Marqués
Escoín.

El present punt es troba recollit  en l'enregistrament de la sessió plenària, que
està disponible en el Portal de Reproducció en la web videoacta.benicassim.es  

DOCUMENT SIGNAT ELECTRÒNICAMENT 
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